
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

21.06.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Gryf Wejherowo – Gedania Gdańsk z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Gryf Wejherowo za brak trenera z licencją na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

2. MKS Władysławowo – Chojniczanka II Chojnice z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Kleser (MKS Władysławowo) przerwanie korzystnej 

akcji na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Sztorm Kosakowo – Zenit Łęczyce z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Michał Kobiela (Zenit Łęczyce) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Gedania II Gdańsk – Orlęta Reda z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Gębicki (Gedania II Gdańsk) przerwanie korzystnej akcji 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 

61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

 

1. Wisła Tczew – Gwiazda Karsin z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Wisła Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 



 Wisła Tczew za brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 133 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 Gwiazda Karsin na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Styna Godziszewo – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Styna Godziszewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. OKS Janowo -  Gryf II Wejherowo z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Wardziński (OKS Janowo) znieważenie sędziego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3: 

1. Brda Rytel – Czarni Piece z dnia 19.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Otar Tedoradze  (Brda Rytel) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1: 

1.  Sokół Strzelno – Arka Prusewo z dnia 11.06.2022 r.: 

 Zawodnik Jakub Stodolny (Sokół Strzelno) znieważenie sędziego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

2. AP Cassubian – Norda Karwia z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Karol Olszewski (Norda Karwia) wielokrotne znieważenie 

sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 10 meczów dyskwalifikacji 



 

 

 

3. Feniks Mechowo – Kaszuby Połchowo z dnia 12.06.2022  r.: 

 Zawodnik Mateusz Lis (Kaszuby Połchowo) znieważenie sędziego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 Zawodnik Dawid Koy (Kaszuby Połchowo) znieważenie sędziego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. GTS Rokitnica – Morena II Gdańsk z dnia 18.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Uladzislau Sidliarevich (Morena II Gdańsk) przerwanie 

korzystnej akcji na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy „Wiosna”: 

1. Beniaminek 03 Starogard Gdański – AP KP Gdynia z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Sebastian Janowski (AP KP Gdynia) przerwanie korzystnej akcji 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 

61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy: 

1. AP KP Gdynia – Sporting Leźno z dnia 04.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Przybyszewski (Sporting Leźno) znieważenie sędziego 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. AS Kolbudy – DSPN Kwidzyn z dnia 08.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Wejnert  (DSPN Kwidzyn) znieważenie sędziego na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Gedania Gdańsk – Kaszubia Studzienice  z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Durbas  (Kaszubia Studzienice) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Jaguar Gdańsk – MKS Gryf Tczew z dnia 16.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kryspin Żurawski  (MKS Gryf Tczew) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 


